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Důvodová zpráva 

 
Rada MČ P10 odsouhlasila svým usnesením č. 0044/RMČ/2023 (viz příloha č. 2) zpracování Koncepce 
rodinné politiky a pověřila místostarostu MgA. Davida Kašpara realizací tohoto zadání. Prvním 
krokem je stanovení pracovní skupiny, která se bude zpracováním koncepce zabývat. Vzhledem 
k tomu, že se Koncepce rodinné politiky začala poprvé zpracovávat už v letech 2020 – 2021, a v té 
době byl proces zpracování na úplném počátku, byla pracovní skupina širokospektrá a soustřeďovala 
cca 17 osob.  
 
V současné době, kdy se zjistila potřeba zaktualizovat údaje a data uvedená v původní verzi a zároveň 
zohlednit novou situaci rodin se specifickými potřebami (po příchodu uprchlíků z Ukrajiny), se na 
zpracování nové koncepce bude podílet užší a jen interní odborný tým čtyř osob. V týmu je určen 
koordinátor a metodik celého procesu, zpracovatel dat a tajemník. Tento tým se bude scházet 
operativně dle potřeby.  
 
Pracovní skupina bude mít možnost dílčí výsledky Koncepce rodinné politiky předkládat k diskuzi 
nově vytvořené širší neformální poradní platformě, kterou budou mimo jiné tvořit i někteří členové 
původní pracovní skupiny, s cílem zajistit kontinuitu, zachování směru koncepce a provazbu na 
zainteresované odbory úřady a politickou reprezentaci.  
 
Výsledkem společné práce, jak pracovní skupiny, tak i poradní platformy, bude ideový a srozumitelný 
materiál pro koncepční přístup k rodinám a jejich potřebám. Koncepce rodinné politiky je typickou 
ukázkou meziresortní spolupráce.  
Součástí koncepce bude i návrh plánu aktivit a možný výčet zdrojů pro jejich financování.  
 
Při aktualizaci Koncepce rodinné politiky Prahy 10 se bude vycházet z Koncepce rodinné politiky 
zpracované Ministerstvem práce a sociálních věcí a schválené vládou ČR v roce 2017, dále ze 
Základních směrů prorodinné politiky Hlavního města Prahy na období 2021-2022 a z již schválených 
koncepcí městských částí Praha 3 a Praha 13. V původní verzi Koncepce rodinné politiky MČ Praha 10 
z let 2020 – 2021 se již promítly podstatné body z Metodiky rodinné politiky na krajské a místní 
úrovni zpracované Ministerstvem práce a sociálních věcí.  
 
V dokumentu bude také zohledněno Programové prohlášení městské části Praha 10 pro volební 
období 2022 – 2026.    
 
Koncepce rodinné politiky Prahy 10 by měla být zpracována a předložena ke schválení Radě MČ 
Praha 10 do konce roku 2023. 
 
 

 


